



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS ARACRUZ
EDITAL ARA CGGP Nº 09/2024 de 23 de maio de 2024
Retificação 01

Onde se lê:

3.1.3 Química: Graduação em Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Engenharia de Produção Química ou Química Industrial. Em todos os casos com Especialização e/ou Mestrado e/ou Doutorado em qualquer área.

Leia-se:

3.1.3 Engenharia Química: Graduação em Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Engenharia de Produção Química ou Química Industrial. Em todos os casos com Especialização e/ou Mestrado e/ou Doutorado em qualquer área.

Leandro Bitti Santa Anna
Diretor Geral do Ifes Campus Aracruz